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     Effectue cette multiplication… 
 DM   M C D U 
      2   5   4 

x     4   7 
     
     
     

 
 
 
 

    

Ecris avec des chiffres les nombres suivants : 
 

 quatre  cent mille trois: …………………………………… 
 
 
 

  huitante-hui  mille  cent un: …………………………………………………….  
 
 
 
huit cent six mille trente-six: …………………………………………………….  
 
 

Classe ces nombres dans   l’ordre   :décroissant 
 
……………………………   
 
……………………………   
 
…………………………… 

M  C D U 
  

8 
 

 

6 
 

2 
 

9 
  

5 

 

8 
 

8 
 

7 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Effectue cette 
soustraction  si   
possible 

Entoure   en    rouge   les   nombres 
impairs. 

Je   veux   faire   des   spaghettis   pour   ma   famille.   Nous   sommes   6    
 
personnes   et   chaque   personne   va   manger   80   grammes   de   pâtes. 
 
Quel    poids    de   spaghettis   dois-je   cuire ? 
 
 
 
Ton   calcul : …………………………………… 
 
 
Réponse : …………………………………………………………………………………… 

u m       c         d        u 
 
              3        9       5 
 
 

                                6                     

u m       c         d        u 
 

 

            7        6         8 
 
 

                                4    
 
 
 
                                                 

u m       c         d        u 
 
            2        8        4 
 
       

                                    3                     

u m       c         d        u 
 
            9        0         6 
 
 

                                7                     

u m       c         d        u 
 
            8        7        9 
 
 

                                2                      

u m       c         d        u 
 
            6        4         7 
 
 

                                5                      

u m       c         d        u 
 
            4        6        3 
 
 

                                8                      

u m       c         d        u 
 
            5        2        7 
 
 

                                7                      

u m       c         d        u 
 
            1        5        8 
 
 

                                9                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x x x 

x 
x x 

x 
x x 

huitante-huit 

                                 MATHS   

MJ 5 

 
Pierre possède quinze billes dans sa trousse en arrivant à l’école. Pendant la 
récréation du matin, il commence par jouer avec Théo et il en perd trois. Puis 
il joue avec Antonio et en gagne cinq. L’après-midi, il rejoue avec Antonio et 
il perd deux billes. En rentrant chez lui , il retrouve au fond de sa poche deux 
nouvelles billes qu’il ajoute au contenu de sa trousse. 
 

Combien de    billes    a    Pierre     le soir    ? 
 

7. Colorie les  informations qui vont te permettre de résoudre le problème. 
8. Fais le graphique/dessin du problème. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Calcul : ……………………………………………………………………………………….. 
 
Réponse phrase : …………………………………………………………………………… 
 
Pierre    a   -t-il    plus de billes le soir que le matin    ? 
 
Calcul : ……………………………………………………………………………………….. 
 
Réponse phrase : …………………………………………………………………………… 
 
 

    Livrets 2-3-5-10-4-6-9 
 
    Effectue cette multiplication… 

     M C D U 
   7   9   3   8 

x      5 
     

     

 
 
 
Indique le nombre de côtés de chaque forme , puis écris  le  nom de 
chacune des formes 
 
 
 

M  C D U 
   

9 
 

7 
 

6 
   

7 
 

2 
 

3 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Effectue cette 
soustraction  

 

 
……. 

 
…….  

……. 
 
……. 

 

 

 
……. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Récris   ces   nombres   en  mettant   les   séparations   au   bon   endroit ! 
 
Exemple :  37129048               37  129  048 
 
37129                 ……………………………. 
 
3712948               ………………………….. 
 
371290                ………………………….. 
 
Classe   ces 3 nombres   dans   l’ordre   croissant : 
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     Effectue cette multiplication… 
 DM   M C D U 
      6   5   3 

x     4   9 
     
     
     

 
 
 
 

    

 
Découvre   les    suites   logiques  et  complète   les   trois   derniers   éléments:  
 
 
 
 
 
 
 

• Dessine    le   cochon   en   symétrie (= en miroir) :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M  C D U 
  

2 
 

 

5 
 

7 
 

9 
  

3 

 

4 
 

8 
 

3 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Effectue cette 
soustraction  
si possible 

A  B    C   D   E    F   G   H    I    J    K   L    L    K    J     I    H   G   F   E    D   C   B   A 

L’hiver   arrive. Nicolas   va  s’acheter   un   anorak.  Il  coûte   67 francs. 
 
Nicolas   a   un billet   de   100   francs.    
 
Combien   va   lui   rendre   la   caissière ? 
 

Ton   calcul : ……………………………………… 
 

Réponse : ………………………………………………………………………………….. 

u m       c         d        u 
 
              3        9       5 
 
 

                                6                     

u m       c         d        u 
 

 

            7        6         8 
 
 

                                4    
 
 
 
                                                 

u m       c         d        u 
 
            2        8        4 
 
       

                                    3                     

u m       c         d        u 
 
            9        0         6 
 
 

                                7                     

u m       c         d        u 
 
            8        7        9 
 
 

                                2                      

u m       c         d        u 
 
            6        4         7 
 
 

                                5                      

u m       c         d        u 
 
            4        6        3 
 
 

                                8                      

u m       c         d        u 
 
            5        2        7 
 
 

                                7                      

u m       c         d        u 
 
            1        5        8 
 
 

                                9                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x x x 

x 
x x 

x 
x x 
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     Effectue cette multiplication… 
 DM   M C D U 
      6   5   3 

x     4   9 
     
     
     

 
 
 
 

    

 
Découvre   les    suites   logiques  et  complète   les   trois   derniers   éléments:  
 
 
 
 
 
 
 

• Dessine    le   cochon   en   symétrie (= en miroir) :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M  C D U 
  

2 
 

 

5 
 

7 
 

9 
  

3 

 

4 
 

8 
 

3 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Effectue cette 
soustraction  
si possible 

A  B    C   D   E    F   G   H    I    J    K   L    L    K    J     I    H   G   F   E    D   C   B   A 

L’hiver   arrive. Nicolas   va  s’acheter   un   anorak.  Il  coûte   67 francs. 
 
Nicolas   a   un billet   de   100   francs.    
 
Combien   va   lui   rendre   la   caissière ? 
 

Ton   calcul : ……………………………………… 
 

Réponse : ………………………………………………………………………………….. 

u m       c         d        u 
 
              3        9       5 
 
 

                                6                     

u m       c         d        u 
 

 

            7        6         8 
 
 

                                4    
 
 
 
                                                 

u m       c         d        u 
 
            2        8        4 
 
       

                                    3                     

u m       c         d        u 
 
            9        0         6 
 
 

                                7                     

u m       c         d        u 
 
            8        7        9 
 
 

                                2                      

u m       c         d        u 
 
            6        4         7 
 
 

                                5                      

u m       c         d        u 
 
            4        6        3 
 
 

                                8                      

u m       c         d        u 
 
            5        2        7 
 
 

                                7                      

u m       c         d        u 
 
            1        5        8 
 
 

                                9                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x x x 

x 
x x 

x 
x x 
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     Effectue cette multiplication… 
 DM   M C D U 
      6   5   3 

x     4   9 
     
     
     

 
 
 
 

    

 
Découvre   les    suites   logiques  et  complète   les   trois   derniers   éléments:  
 
 
 
 
 
 
 

• Dessine    le   cochon   en   symétrie (= en miroir) :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M  C D U 
  

2 
 

 

5 
 

7 
 

9 
  

3 

 

4 
 

8 
 

3 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Effectue cette 
soustraction  
si possible 

A  B    C   D   E    F   G   H    I    J    K   L    L    K    J     I    H   G   F   E    D   C   B   A 

L’hiver   arrive. Nicolas   va  s’acheter   un   anorak.  Il  coûte   67 francs. 
 
Nicolas   a   un billet   de   100   francs.    
 
Combien   va   lui   rendre   la   caissière ? 
 

Ton   calcul : ……………………………………… 
 

Réponse : ………………………………………………………………………………….. 

u m       c         d        u 
 
              3        9       5 
 
 

                                6                     

u m       c         d        u 
 

 

            7        6         8 
 
 

                                4    
 
 
 
                                                 

u m       c         d        u 
 
            2        8        4 
 
       

                                    3                     

u m       c         d        u 
 
            9        0         6 
 
 

                                7                     

u m       c         d        u 
 
            8        7        9 
 
 

                                2                      

u m       c         d        u 
 
            6        4         7 
 
 

                                5                      

u m       c         d        u 
 
            4        6        3 
 
 

                                8                      

u m       c         d        u 
 
            5        2        7 
 
 

                                7                      

u m       c         d        u 
 
            1        5        8 
 
 

                                9                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x x x 

x 
x x 

x 
x x 

© GRe10 /MJ   Paroles(et(musique(de(Gaëtan(( 2014 
 

 

 

 

Il      a ,    du    commissaire  Reçu    un     revolver 

 

 

Mais     il    demande     encore A     quoi     ça     sert  

 

Refrain 

 

 

Il    roule     en     marche    arrière Mais     c’  est     involontaire 

 

 

Pour    lui     la     marche    avant  C’  est     un    mystère 

 

 

Après     autant     d’   échecs  Son     chef     lui     dit     tout    sec : 

 

 

« Prenez     la    porte ! »   Il     est     parti    avec ! 

 

 

Refrain 

 

 

 
 

 

 

Monsieur   Meier   part   de  Lausanne   à    8h   pour   se  rendre   à  Bordeaux    

qui   est   à   760 kilomètres. Après   12h40 , il   s’arrête  pour   manger   à  

Clermont-Ferrand. Son GPS   lui  indique  qu’il  reste   encore   390  kilomètres. 

Quelle   est   la  distance   entre   Lausanne   et   Clermont- Ferrand ? 
 

                               Ton   calcul : …………………………………………….. 
 

                                    Ta   réponse : ……………………………………………………… 
 

                                    ……………………………………………………………………….. 
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     Effectue cette multiplication… 
 DM   M C D U 
      6   5   3 

x     4   9 
     
     
     

 
 
 
 

    

 
Découvre   les    suites   logiques  et  complète   les   trois   derniers   éléments:  
 
 
 
 
 
 
 

• Dessine    le   cochon   en   symétrie (= en miroir) :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M  C D U 
  

2 
 

 

5 
 

7 
 

9 
  

3 

 

4 
 

8 
 

3 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Effectue cette 
soustraction  
si possible 

A  B    C   D   E    F   G   H    I    J    K   L    L    K    J     I    H   G   F   E    D   C   B   A 

L’hiver   arrive. Nicolas   va  s’acheter   un   anorak.  Il  coûte   67 francs. 
 
Nicolas   a   un billet   de   100   francs.    
 
Combien   va   lui   rendre   la   caissière ? 
 

Ton   calcul : ……………………………………… 
 

Réponse : ………………………………………………………………………………….. 

u m       c         d        u 
 
              3        9       5 
 
 

                                6                     

u m       c         d        u 
 

 

            7        6         8 
 
 

                                4    
 
 
 
                                                 

u m       c         d        u 
 
            2        8        4 
 
       

                                    3                     

u m       c         d        u 
 
            9        0         6 
 
 

                                7                     

u m       c         d        u 
 
            8        7        9 
 
 

                                2                      

u m       c         d        u 
 
            6        4         7 
 
 

                                5                      

u m       c         d        u 
 
            4        6        3 
 
 

                                8                      

u m       c         d        u 
 
            5        2        7 
 
 

                                7                      

u m       c         d        u 
 
            1        5        8 
 
 

                                9                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x x x 

x 
x x 

x 
x x 

Je gère ma compréhension : EN VOITURE ! 
 

 
AVANT DE COMMENCER MA LECTURE 
 

1. Je sais pourquoi je lis ce texte. 
2. Je regarde le « décor » de l’histoire (titre, illustrations, 
présentation). 
3. Je pense à ce que je sais déjà sur ce thème. 
 
 

PENDANT MA LECTURE 
 
 

1. Je lis le texte et je fais des images dans ma tête ou je me parle de 
ce que j’ai lu. 
2. Je relève l’idée importante de chaque paragraphe ou je fais un 
dessin. Je mets les idées dans un schéma. 
 
 
3. Je m’arrête si je ne comprends plus et je relis le passage. 
 
 
 
 
 
 

APRES MA LECTURE 
1. Je repasse le film de l’histoire dans ma tête. 
2. Je peux réaliser le but fixé avant la lecture. 

 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

©GRe10 /KL                  2012 

 

AVANT DE MONTER EN VOITURE, 
JE REGARDE LE PAYSAGE POUR 
ADAPTER MA CONDUITE. 

JE CONDUIS MA VOITURE ET A 
CHAQUE ARRET JE FAIS MONTER 
UN PASSAGER. JE SUIS ATTENTIF 
A CHACUN DE MES PASSAGERS. 
  

QUAND MES ROUES NE TOUCHENT 
PLUS LA ROUTE, JE FREINE OU JE 
M’ARRETE ET JE PASSE LA MARCHE 
ARRIERE.)  
 

 

JE M’ARRETE ET JE FAIS 
DESCENDRE TOUS LES PASSAGERS 
DE MA VOITURE. 
 

 

 

				Mon   bolide   vaut   : 

Trente - sept   mille  cent  vingt-neuf  

francs. Colorie   son  prix   en  chiffres  
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    Effectue cette multiplication… 
 DM   M C D U 
      3   2   7 

x     8   5 
     
     
     

 
 
 
 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Combien y a-t-il de minutes dans 1 heures ?..................... minutes 
 
Combien   de   minutes   y a-t-il   dans   4 heures et 02 minutes?  ……..minutes 
 
Combien   y   a-t-il   d’heures    dans     un  jour? …………….heures 
 
Quel  jour sommes-nous si avant-hier, c’était   dimanche?................................... 
 
Combien  y   a-t-il   de    mois   dans   une   année?.......... mois 

M  C D U 
  

7 
 

 

5 
 

4 
 

3 
  

5 

 

5 
 

8 
 

2 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Quelle heure est-il  si nous sommes …. 
 
Avant midi : ………………. 
 
Après midi : ………………. 

Effectue cette 
soustraction  
si possible 

Angela, 12 ans,     va    au  cinéma   avec   son  papa,   sa   maman,   sa    
 
tante   et   sa   cousine   qui   a    8   ans.  
 
Avant   de   voir   le  film,   Angela    et     sa 
 
cousine    s’achètent    chacune   du   pop-corn. 
 
Combien    a   coûté    cette    sortie    au    total ? 
 
Ton   calcul : ……………………………………………………….. 
 
Réponse :………………………………………………………………………. 

Entrée : 
 
enfant : 13.- 
 
Adulte : 16.- 
 
AVS :  14.- 

 

u m       c         d        u 
 
              3        9       5 
 
 

                                6                     

u m       c         d        u 
 

 

            7        6         8 
 
 

                                4    
 
 
 
                                                 

u m       c         d        u 
 
            2        8        4 
 
       

                                    3                     

u m       c         d        u 
 
            9        0         6 
 
 

                                7                     

u m       c         d        u 
 
            8        7        9 
 
 

                                2                      

u m       c         d        u 
 
            6        4         7 
 
 

                                5                      

u m       c         d        u 
 
            4        6        3 
 
 

                                8                      

u m       c         d        u 
 
            5        2        7 
 
 

                                7                      

u m       c         d        u 
 
            1        5        8 
 
 

                                9                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x x x 

x 
x x 

x 
x x 

                                 MATHS   

MJ 13 

1. 
 
En quelle année sommes-nous ? 
 
 
Ecris ton année  de naissance :  
 
 
 
De quoi parle la réponse ? 
 
C’est ……………………………………… 
 
 
 
 
                                                                            Voici deux personnes. Une est née  
 
                                                                            en  1925 et l’autre en 2004. 
 
       Indique l’âge de chacune. 
 
 
Effectue cette soustraction 

    Livrets 2-3-5-10-4-6-9 
 

     M C D U 
   7   4   3   5 

x      6 
     

     

 

+ - x + - x + - x 
350 550 699 

   

1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 10  1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 10 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 10 
   

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 
………………………………………………… 

 

M  C D U 
   

7 
 

3 
 

8 
   

3 
 

9 
 

8 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Module 4: 

 

   M        C          D         U 

  

 
…………………an
s 

 
…………………an
s 

Effectue cette 

soustraction  

si possible. 



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

 Maths  ©2017 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Effectue cette multiplication… 
 DM   M C D U 
      9   0   7 
x     7  4  
     
     
     

 
 
 
 

    

Ecris avec des chiffres les nombres suivants : 
 

 trois cent neuf mille vingt-cinq : …………………………………… 
 
 
 

 quatre cent huit mille cent quinze: …………………………………………………….  
 
 
 
             nonante mille    quatre: …………………………………………………….  
 
 
 
Classe ces nombres du plus grand au plus petit : 
 
……………………………   
 
……………………………   
 
…………………………… 

M  C D U 
  
 
 

 

9 
 

3 
 

7 
  

1 

 

2 
 

3 
 

4 
    

 
… 

 
… 

 
… 

 
… 

Entoure en violet les nombres pairs. 

Effectue cette 
soustraction  
si possible 

Jules   décide   de  s’entraîner  pour   une   course   à   vélo   cette   semaine.  
 
Lundi, il   roule   5   kilomètres. Chaque   jour   de   la   semaine,    
 
il   effectue   3   kilomètres   de   plus   que   le    jour   d’avant. 
 
 
 
 
…………….kilomètres 
 
Combien   de   kilomètres   parcourra-t-il   le   vendredi ? 
 
Réponse : ……………………………………………………………………………………… 

lundi 

u m       c         d        u 
 
              3        9       5 
 
 

                                6                     

u m       c         d        u 
 

 

            7        6         8 
 
 

                                4    
 
 
 
                                                 

u m       c         d        u 
 
            2        8        4 
 
       

                                    3                     

u m       c         d        u 
 
            9        0         6 
 
 

                                7                     

u m       c         d        u 
 
            8        7        9 
 
 

                                2                      

u m       c         d        u 
 
            6        4         7 
 
 

                                5                      

u m       c         d        u 
 
            4        6        3 
 
 

                                8                      

u m       c         d        u 
 
            5        2        7 
 
 

                                7                      

u m       c         d        u 
 
            1        5        8 
 
 

                                9                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x x x 

x 
x x 

x 
x x 


